
学校評価　〔職員アンケート集計〕

A：そう思う B：ややそう思うC：あまりそう思わないD：そう思わない 計 肯定人数 肯定割合 肯定順位

1
１３．自分
がされた

１．わかる授業 13 4 0 0 17 17 100.0 1

8
１１．先生
や友だち

８．いじめをゆるさない 13 3 0 0 16 16 100.0 1

9
１８．いじ
めゼロ宣

９．大きな声のあいさつ 12 5 0 0 17 17 100.0 1

10
５．英語の
授業がよ

１０．家の手伝いや清掃活動 11 6 0 0 17 17 100.0 1

6
8．業間や
昼休みに

６．丁寧な指導 11 5 0 0 16 16 100.0 1

11
９．危険な
ことや危

１１．障害者やお年寄りへの思いや
り

10 7 0 0 17 17 100.0 1

17
２．分から
ないこと

１７．規則正しい生活 9 7 0 0 16 16 100.0 1

15
１．学校で
の勉強が

１５．体力向上への取り組み 9 6 0 0 15 15 100.0 1

21
３．電子黒
板を使っ

２１．ふるさとを愛する心 7 10 0 0 17 17 100.0 1

2
１０．早
寝・早起

２．宿題や家庭学習 7 8 0 0 15 15 100.0 1

14
４．タブ
レットはと

１４．安全や健康への配慮 16 1 0 0 17 17 100.0 1

18
６．小学校
で英語を

１８．ていねいな教育相談 13 3 1 0 17 16 94.1 12

19
７．体育の
授業や部

１９．教育方針・活動の伝承 12 4 1 0 17 16 94.1 12

13
１２．時間
いっぱい

１３．いじめ根絶への相談 15 1 1 0 17 16 94.1 12

12
１４．体の
不自由な

１２．ともだちへの思いやり 14 2 1 0 17 16 94.1 12

20
１５．読書
の時間は

２０．わかりやすい情報伝達 8 8 1 0 17 16 94.1 12

4
１７．長南
町の歴史

４．ICTによる学習意欲 6 9 1 0 16 15 93.8 17

16
１６．学校
では長南

１６．運動に親しむ態度 7 7 2 0 16 14 87.5 18

3
19．いじめ
を見たり

３．最後まで課題に取り組む 5 9 2 0 16 14 87.5 18

7
２０．中学
生先輩と

７．読書活動 2 8 5 0 15 10 66.7 20

5
２１．小学
校で勉強

５．外国語学習 0 5 7 1 13 5 38.5 21
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１．わかる授業

８．いじめをゆるさない

９．大きな声のあいさつ

１０．家の手伝いや清掃活動

６．丁寧な指導

１１．障害者やお年寄りへの思いやり

１７．規則正しい生活

１５．体力向上への取り組み

２１．ふるさとを愛する心

２．宿題や家庭学習

１４．安全や健康への配慮

１８．ていねいな教育相談

１９．教育方針・活動の伝承

１３．いじめ根絶への相談

１２．ともだちへの思いやり

２０．わかりやすい情報伝達

４．ICTによる学習意欲

１６．運動に親しむ態度

３．最後まで課題に取り組む

７．読書活動

５．外国語学習

職員アンケート肯定順「そう思う」（令和４年１２月実施） A：そう思う B：ややそう思う C：あまりそう思わない D：そう思わない

回答数15人


